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令和元年度 第１１回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和２年３月１１日（水） １３時３０分～１６時１０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，安延副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，後藤，岩井，霜村，

猪迫，東，日笠，三島，川村，住川，山中の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，法橋学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第１０回（２月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．令和２年度年度計画  

   本学の中期計画に基づく令和２年度の年度計画（案）の概要について，資料に基づき  

説明の後，審議し承認した。 

 

２．自己点検・評価結果の公表 

鳥取大学学則第３条に基づき公表する本学の自己点検・評価結果について，資料に基づ

き公表内容等を説明の後，審議し承認した。 

 

３．鳥取大学における内部質保証に関する規則及び鳥取大学における教育の内部質保証に 

関する要項の制定 

本学における内部質保証及び教育の内部質保証に係る実施体制等を明確にし,大学機関

別認証評価及び法人評価に対応するため，以下の規則等を制定することについて，資料に

基づき説明の後，審議し承認した。 

・鳥取大学における内部質保証に関する規則 

・鳥取大学における教育の内部質保証に関する要項 

 

４．修学支援新制度の施行に伴う学内規則の一部改正 

「大学等における修学の支援に関する法律」が令和２年４月 1 日に施行されること等に

伴い，以下の規則を整備することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

   【規則の一部改正】 

    ・鳥取大学学則 

    ・鳥取大学大学院学則 

    ・鳥取大学入学料の免除及び徴収猶予に関する規則 

    ・鳥取大学授業料等の免除及び徴収猶予に関する規則 

   【規則の廃止】 

    ・鳥取大学入学料及び授業料に係る奨学融資制度に関する規則 
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５．鳥取大学地域価値創造研究教育機構規則の一部改正 

地（知）の拠点大学による地方創生推進事業が令和２年３月末で終了することに伴い，

地域価値創造研究教育機構の組織を改めるため，鳥取大学地域価値創造研究教育機構規則

を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

６．学長管理定数を使用した組織体制（研究推進機構） 

教員配置検討委員会の審議結果に基づき，学長管理定数を使用した研究推進機構の組織

体制について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

７．奨学寄附金に係るオーバーヘッドの取扱い等の見直し 

奨学寄附金に係るオーバーヘッドの料率の変更や上限撤廃等の見直し，使途について 

より寄附目的に沿った内容に変更する等の見直しを行うため，以下の規則等を一部改正す

ることについて，資料に基づき説明の後、審議し承認した。 

・奨学寄附金に係るオーバーヘッドの取扱いについて（学長決裁） 

・奨学寄附金オーバーヘッドの使途について（学長決裁） 

・鳥取大学奨学寄附金取扱規程 

 

 ８．名誉教授の選考 

   鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として各部局等から推薦のあった以下

の被推薦者６名について，各推薦部局等から資料に基づき業績等の説明の後，引き続き可

否投票を行った。その結果，全員が出席評議員の４分の３以上の同意を得たため，令和２

年４月１日付けで鳥取大学名誉教授の称号を授与することを承認した。 

   なお，名誉教授称号授与式を３月２７日（金）に挙行する旨，説明があった。 

    【地域学部】平井 覚 

【工 学 部】川添 博光，小出 隆夫 

【農 学 部】大住 克博，前川 二太郎 

【保健管理センター】中村 準一 

 

報  告 

１．令和２年度の役員等 

  令和２年度の役員等の体制について，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和２年度学内予算編成方針 

令和２年度の学内予算編成方針について，資料に基づき今年度の方針からの変更点等の

報告があった。 

 

３．令和元年度補正予算予定事業 

令和元年度補正予算における「GIGA スクール構想の実現（校内通信ネットワークの整備

及びＰＣ端末等の整備）」に係る対象予定事業について，資料に基づき報告があった。 

 

４．教学マネジメント指針 

教学マネジメント指針（令和２年１月２２日 中央教育審議会大学分科会）の概要に  
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ついて，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和２年度入学試験実施状況 （一般入試前期日程） 

令和２年度一般入試（前期日程）の実施状況（志願者数，受験者数及び合格者数等）並

びに合格者に占める県内者・県外者の比率等について，資料に基づき報告があった。 

 

６．新型コロナウイルス感染症の対応 

新型コロナウイルス感染症に対応するため，感染症タスク・フォースを設置したこと 

及び３月１０日に策定された基本方針である「鳥取大学における新型コロナウイルス対応」

の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

７．令和元年度不審メール対応訓練の結果 

令和元年１２月に教職員を対象に実施した不審メール対応訓練の結果について，資料に

基づき報告があった。 

 

８．その他 

 ①第５回経営協議会の開催 

令和元年度第５回経営協議会を令和２年３月２３日に開催予定である旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

 ②次回開催予定 

   次回の定例開催日は４月１５日（水）である旨，説明があった。 


